11Iro

Nms: Bacumui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.04.2015 21:38:27

dopmupoBanus 3akimouenust Bpaua: 03.04.2015 12:28:32

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291875/answer/291876




Ecnu Bl xoTHTe, 4TOOH! OBLIO BIeYaTIeHKE, UTO He IIPOM3BOOUIOCE 00pe3aHue, TO Brl He
IOCTUTHETE XKejlaeMoro. Kpome TOro, BEpPOSITHO CHU3UTCSI YYBCTBUTENIBHOCTH IIOJIOBOTO YJIeHA U
BHEIITHUM BUJ] opraHa OymeT u3MeHEH(T.K. OyIeT MOKPHIT KOXKelN MOIIOHKK) U caMa KpauHss MI0Th
OymeT UMeTh HeHATypaJIbHBIY BUM,T.K. BHYTPEHHUYN JIUCTOK B IIPUHIIUIIE BOCCTAHOBUTH HE
IIPEICTaBIseTCS BO3MOXKHEIM.



